



不忘初心 砥砺前行

太白湖新区优秀共产党员系列报道

太白湖新区建设局党支部深入工地,抓质量、护安全

22名党员坚守一线,拉开新区发展大框架

本报记者 崔培
通讯员 王忍 马默兴

济宁市太白湖新区建设局党支部,围绕中心工作抓支部建设,紧紧围绕市委市政府明确“一核引领”的战略定位,带领22名党员干部,把“到工地去、到现场去”作为工作常态,督促市政基础设施维护维修,不断提升城市基础设施功能和精细化管理水平。今年,太白湖新区建设局党支部被济宁市委授予“干事创业好班子”荣誉称号。



党支部正在开会学习理论政策。

坚守项目建设一线
助力重点项目提速

12日,在运河路施工现场,工人们正在抢修损坏的市政设施,济宁太白湖新区建设局工作人员杭峰正在现场督导着工程施工,他希望能尽快完成施工,保持市政设施完好,方便群众出行,这是杭峰每天工作内容中的一项。

杭峰是区建设局党支部的一员,2011年10月来建设局参加工作,2018年12月入党,作为一名预备党员,他时刻保持谦逊的态度向单位的优秀党员请教、学习。杭峰说,今年党支部获得了济宁市委授予的“干事创业好班子”,他感到无比的荣耀和自豪,但这更是一份责任与担当。

“建设局党支部班子坚

持‘一线工作法’,把‘到工地去、到现场去’作为工作常态。”济宁太白湖新区建设局党支部书记唐玉玲说,现在新区到处都在建设施工,就市政道路设施来说,路上的雨水箅子、井盖、人行道板、路缘石以及绿化带护栏等,他们都要及时查看维修,并要求党支部成员勇挑重担,发扬深入一线的实干精神。

一直以来,建设局党支部带领党员骨干深入一线、靠在一线,抓质量安全,做好大气污染防治,梳理和解决项目建设中的每个问题和瓶颈。在一线工作中,锻造了一批迎难而上、踏石留印、抓铁有痕的“担当作为、干事创业”党员干部,从而使得济安桥南路道路排水工程、车站南路疏解工程、车站南路跨老运河桥工程等一批重点项目突破了一个个卡点。

近年来,太白湖新区建设完成了29条道路130公里,8座桥梁,27公里地下综合管廊和1000公里的地下管线工程,完善了新区市政基础设施,为新区发展拉开了大框架,圆满完成了全市和新区人民关注关心的一个个重点项目。

紧抓建筑质量和安全
赢得各界认可和赞誉

济宁太白湖新区建设局现有工作人员48人,其中党员22人,内设科室有10个。主要承担区建筑市场管理、建筑工程管理、施工安全管理、市政管理职责;承担房地产管理、城市供排水、节水、污水处理和城市防洪、村镇建设管理、勘察设计咨询业管理、市政公用设施建设与管理、建筑市场劳务管理、人民防空、防震

减灾等职责,同时还承担电力建设与供用电协调职责,督促燃气管道设施安全保护和运行工作。

面对庞大的工作内容和紧张的工作节奏,太白湖新区建设局党支部,按照济宁市委市政府明确的“一核引领”的战略定位,紧紧围绕年初制定的工作目标,以“二次创业”为发展契机,进一步加快新旧动能转换,深入推进重点项目建设和招商引资工作,集中精力抓好建筑工地质量和安全管理等工作。

在房地产项目中,该局始终坚持生态优先、民生优先,稳步推进房地产市场持续健康发展。完善新区市政基础设施建设,大力推进道路桥梁等基础设施建设,形成了完善的路网体系。另外,区建设局坚持大力发展绿色建筑,并成功申报省级绿色生态示范城区,为建设生态宜居的新城作出了贡献。

在创新管理体制方面,区建设局坚持先安全、后质量,确保全区无重大质量安全事故发生,大力倡导广大党员干部保持勤政、廉洁、务实、奉献的风气,认真践行“一线工作法”,现场服务、现场办公,以高效的工作赢得群众和服务单位的赞誉。从2013年至今,区建设局先后荣获了“全省建筑安全生产监督管理先进单位”“济宁市建筑节能工作先进单位”“济宁太白湖新区重点项目建设先进单位”等多项荣誉称号。

党建是业务的脊梁
业务是党建的落脚点

按照“建过硬支部”全面推进基层党组织标准化建设,太白湖新区建设局党支

部班子成员,在工作和生活中严格要求自己,并充分发挥模范标杆作用,做“四个意识”的领头雁,做为人民服务的践行者,做勇于担当干事创业的带头人。“我们定期开展党支部会议,认真学习和贯彻党的路线、方针、政策,提高思想政治站位。”唐玉玲说。党建是业务的脊梁,业务是党建的落脚点,通过持续开展党支部会议,使党建工作与业务工作相互促进,不断强化支部的战斗力和凝聚力。

作为正在建设中的新城,太白湖新区建设局党支部的党员干部扎根新区建设发展,把为群众服务作为最大担当,把群众满意作为最高标准。为满足新区人民群众对美好生活的向往,更从新区建设发展和群众需求出发,区建设局党支部班子带领全体党员干部投身新区建设事业,把老百姓最关切的事情落到实处。在推进石桥镇采煤塌陷区压煤搬迁村改造、老旧危房改造工作、气代煤电代煤工作中,做出了突出贡献。

区建设局时刻关注着群众的需求和意见,第一时间受理和妥善处理网络舆情、网络问政、市长热线、电话投诉等各类投诉问题。“因为群众的事无小事,小事不抓成大事,我们始终把群众的事当成单位的大事,把群众的难事当成单位的心事。”唐玉玲说,所以在项目建设中,区建设局始终树立精品意识,把抓质量、保安全放到第一位,严把施工质量安全关,加强日常监管和检查管理,杜绝安全事故发生,使新区群众的获得感、幸福感、安全感不断增加。



区建设局党支部成员。